

联合
国
大 会



安全理事会

AS

Distr.
GENERAL

A/34/324
S/13400
18 June 1979

CHINESE
ORIGINAL: FRENCH

大会

安全理事会

第三十四届会议

第三十四年

暂定项目表 * 项目 46

《加强国际安全宣言》的执行情况

一九七九年六月十八日

民主柬埔寨常驻联合国代表团临时代办给秘书长的信

兹谨附上《民主柬埔寨之音》题为“黎笋—范文同集团把侵略别国看作是崇高的职责和光辉的事业”的评论，以供参考。

如蒙将本信作为大会暂定项目表项目 46 下的正式文件和安全理事会的正式文件散发，不胜感谢。

民主柬埔寨代理常驻代表

江裕朗（签名）

* A/34/50.

附 件

《民主柬埔寨之音》题为“黎笋—范文同集团把侵略别国 看作是崇高的职责和光辉的事业”的评论

黎笋—范文同集团自侵略民主柬埔寨以来，一直在通过它的宣传机器，歌颂越南军队侵略柬埔寨的“巨大胜利”，扬言侵略柬埔寨，入侵柬埔寨国土，和完全占领老挝是执行了它的光辉事业的崇高职责。没有比这个行径更野蛮，更法西斯主义和更荒唐滑稽的了！

这就是说黎笋—范文同集团把侵略和入侵别国看作是“崇高的职责和光辉的事业”。因此，它对于入侵柬埔寨和完全占领老挝的罪行，也就是对国际法最粗暴、最法西斯的违犯，不仅不感到羞愧，反而以此自豪。象这样荒唐滑稽的罪犯真是全世界少有的！一个罪犯犯了罪之后，通常多多少少都会觉得懊悔，但是，黎笋—范文同集团对柬埔寨国家和人民，对老挝及其人民犯下了无数的罪行——全世界的舆论和全人类都正在极力痛斥和谴责的罪行——却对这些罪行高兴得不得了，视为光荣。这就更清楚地向全世界和全人类揭露了黎笋—范文同集团在我们这个时代举世无匹的真面目——野蛮、法西斯、和卑鄙的面目。

大家都知道，越南蔑视一切人类的良心，充满着无限的野心，所以战事将扩大到泰国以及整个东南亚的危险是毫无疑问的。因此，当前越南侵略柬埔寨的战争并不仅是柬埔寨的生死存亡问题，同时对整个东南亚和太平洋地区各国的独立、主权、安全与和平乃至全世界的和平构成最严重的威胁。所以，目前越南侵略柬埔寨的战争必须在它成功地扩大到其他邻国以前及时扑灭要这么做，就必须同心协力，采取支持民主柬埔寨政府和柬埔寨人民的立场，同时要求越南军队立即无条件地完全撤出柬埔寨。如果越南坚持蔑视全世界和全人类一致表示的正当要求，则为了强迫它尊重国际法、《联合国宪章》和不结盟的基本原则，势须采取其他的具体措施。

只有按照既定的原则，解决柬埔寨问题——今日东南亚和平与安全的关键问题——才能挽转战事扩大的危险，而为整个东南亚和世界的和平、安全和稳定提供永久的保障。

- - - - -